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Постановка завдання. Використання модних тенденцій з історичних 

епох важливе при розробці паперової ляльки. Кожна епоха має унікальний 

стиль, який допомагає відтворити характер персонажа. Мода є 

відображенням соціокультурного контексту, що розкриває атмосферу епохи 

та глибше розуміння персонажа та його часу. 

Методи досліджень. Було використано загальнонаукові методи 

мистецтвознавчого аналізу, а саме: системно-аналітичний, комплексно-

історичний, порівняльний і формальний.  

Результати досліджень. Під час розробки паперової ляльки було 

обрано два образи, один у вінтажному стилі та один у сучасному (рис.1). 

Зважаючи на зовнішній вигляд персонажу, та зазначений у передпроєктній 

роботі опис її характеру, обрано вінтажний образ, що базується на одязі, 

притаманному 20-м рокам ХХ ст. Завдяки загальнодоступним джерелам, 

було проведено аналіз впізнаваного образу того часу, а саме: велика кількість 

біжутерії, найбільш популярні були довгі буси с перлин, сукні з фасоном 

"годе" з прикрасами у вигляді перлин, пайэток та кружева, V-образні вирізи 

та короткі рукави, які додавали образу елегантності та вишуканості, та 

головні убори, такі як шляпки "клочок" [2]. Враховуючи ці елементи та 

ретельний аналіз епохи, перший образ ляльки був створений з урахуванням 

палітри та внутрішнього світу персонажа. Він відображав естетику і 

соціокультурний контекст 1920-х років, а також розкривав індивідуальність 

та стиль цього персонажа. 
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Рис. 1. Приклад розробки паперової ляльки: а-вінтажний; б-сучасний. 

Сучасна мода має багато направлень, а класичний образ леді-лайк - вираз 

елегантності і стилю. Він характеризується простим крієм, вишуканами 

тканинами (шовк, кашемір, льон), акцентами на деталях (брошки, сережки, 

браслети), класичним взуттям та сумками [3]. Леді-лайк ставить акцент на 

збереження елегантності та стилю в будь-якій ситуації, що робить її 

втіленням естетичної гармонії в сучасному світі моди. 

Висновок. Таким чином, вінтажний образ символізує обрану епоху та 

розкриває характер персонажа, підкреслюючи його елегантність та 

внутрішню гармонію. Сучасний образ відображає динаміку сучасного світу 

та стиль сучасних жінок, поєднуючи елегантність та комфорт. Ці два образи 

стали не просто одягом паперової ляльки, а важливими частинами її історії та 

самовираження, створили комплексний характер персонажа.  
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